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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму підготовки бакалаврів 

зі спеціальності  D4 «Публічне управління та адміністрування»

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю D4 «Публічне 
управління та адміністрування» (розроблена кафедрою теорії та практики 
управління, факультет соціології і права, НТУУ «КПІ імені Ігоря Сікорського») 
спрямована на забезпечення якісної підготовки кадрів для публічного сектору 
в умовах глибоких трансформацій державного управління, модернізації 
управлінських практик та переорієнтації на цінності відкритого врядування й 
інституційної відповідальності.

Зміст програми демонструє достатній ступінь відповідності сучасним 
вимогам до професійної підготовки управлінських кадрів, зокрема щодо 
формування у здобувачів компетентностей у сфері нормотворчої діяльності, 
публічної комунікації, аналізу політики, а також опанування навичок 
застосування інструментів цифрового врядування. Увага до практико-
орієнтованих форм навчання, серед яких — стажування, виробничі практики, 
кейс-методи, командні проєкти, є свідченням прагнення авторів програми 
сформувати у здобувачів здатність до вирішення прикладних завдань у 
реальних умовах функціонування органів публічного управління.

Програма також вирізняється міждисциплінарністю, що дозволяє 
сформувати цілісне бачення функціонування публічного сектору в контексті 
взаємодії права, економіки, соціології, управлінських наук. Відзначається 
належна увага до питань прав людини, демократичного врядування, 
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запобігання корупції, що є принципово важливим в умовах процесів 
європейської інтеграції та адаптації державного управління України до 
стандартів належного врядування (good governance).

Разом із тим, з огляду на тенденції до зростання ролі міжнародного 
співробітництва, активної участі органів публічної влади у транскордонних 
ініціативах, зокрема в межах програм Європейського Союзу, а також з 
урахуванням інституційної вимоги до володіння англійською мовою як 
інструментом фахової комунікації, видається доцільним переглянути обсяг 
аудиторного навантаження, відведеного на вивчення англійської мови.

Зокрема, існує потреба у збільшенні кількості годин, спрямованих на 
розвиток фахового дискурсу англійською мовою у сфері публічного 
управління та адміністрування, а також на практичне опанування англомовних 
джерел у сфері політики, адміністрування, управлінських інновацій, цифрових 
сервісів, правового регулювання публічної служби тощо. Це дозволить 
підвищити рівень готовності випускників до участі в міжнародних проектах, 
навчанні за програмами академічної мобільності, а також сприятиме 
залученню молодих фахівців до міжнародного дискурсу в галузі публічного 
адміністрування.

У підсумку слід констатувати, що освітньо-професійна програма відповідає 
базовим стандартам підготовки бакалаврів зі спеціальності D4, однак її 
подальша модернізація — зокрема у напрямі посилення англомовної 
підготовки — сприятиме формуванню більш конкурентоспроможних фахівців.
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